



煤气公司推出环保教育动画 从小培养 ESG 意识

(2022年1月19日) 香港中华煤气有限公司(煤气公司)与香港理工大学和香港知专设计学院合作,制作以保护环境为主题的原创动画,让孩童在轻松及富趣味的动画中学习「环境、社会及企业管治」(ESG),认识低碳生活及珍惜环境资源的重要性。去年煤气公司首推「绿火焰计划——爱·绿·识『童』学天地」,评价正面,反应良好,于是再度与院校合作,联同大专学生制作原创动画系列,延续「以教育助教育」的精神。

煤气公司企业事务总监杨松坤表示:「我们身处数码时代,以影片作为学习媒介早已大行其道。对于孩童而言,可爱有趣的动画更是别具吸引力。近期热门的 ESG 话题其实并非艰涩难懂的概念,保护环境、珍惜地球资源、转废为宝等的绿色教育,应该从小开始,让孩童早日培养环保的生活习惯。近日新冠疫情严峻,政府再度宣布幼稚园及小学停止面授课堂,煤气公司于此时推出新一系列动画,正好让孩童在停课以至农历年假居家抗疫时在线上观看,持续学习。」

杨松坤补充:「事实上,参与计划的大专学生,在制作动画的过程中,同样加深了对 ESG 的了解。因为在构思大纲、绘图等过程中,他们要准确掌握减碳以至转废为宝的概念,才能深入浅出地呈现让孩童也能明白的内容,充分体现计划中『以教育助教育』的理念。」

今次原创动画的主题包括可再生能源及低碳生活,转废为宝的环保概念,如介绍煤气公司的新界东南堆填区沼气应用项目及医院热电联供系统。公司一直投放大量资源推动减碳,锐意发展转废为宝的营运项目,而集团成员港华燃气有限公司亦改名为港华智慧能源有限公司,将加快发展智慧能源解决方案。是次推出新系列的动画,展示了公司一向以创新及环保为本,坚持关怀社群及为不同持份者作出贡献的努力。

图片说明：



香港理工大学设计学院四年级学生李泳霖、何敏菁、洪嘉乐、王静儿、高晓仪和黄颖彤制作名为《减碳任务》的动画，故事中可再生战队打败碳怪兽，并邀请观看的小朋友回答问题，一起执行减碳任务。



香港知专设计学院动画及视觉特效高级文凭二年级学生陈思如、梁颂忻、吴佩欣和杨雪宜制作的动画介绍了转废为宝的概念，故事中主角捕捉出走的沼气怪兽，把它带到煤气公司位于将军澳的新界东南堆填区沼气应用项目进行处理，转化成合成天然气作为有用的能源。

公众可以透过煤气公司网站 (<https://www.towngas.com/tc/Media-Resources/Videos>) 或煤气公司 YouTube 社交平台 (<https://www.youtube.com/user/Cookinghk/featured>) 收看绿火焰计划 — 爱·绿·识「童」学天地原创动画系列。

扫描二维码亦可观看绿火焰计划 — 爱·绿·识「童」学天地原创动画系列。

